



7 октября в межпоселенческой библиотеке прошли «Осенние посиделки». Они были посвящены самому романтичному, прозрачно воздушному времени года – осени. Гостями посиделок стали участники клуба «Надежда».

Именно со стихов Андрея Дементьева «Воспоминание об осени» началась встреча, которое и настроило всех присутствующих на лирический лад.

В зале звучали не только стихи Фёдора Тютчева, Ивана Бунина, Сергея Есенина - напевные, ласкающие слух, но и стихи балаковских поэтов, посвящённые осенней поре: Татьяны Бергхольц, Нины Вороновой и т.д.

Наши читатели с удовольствием и азартом поучаствовали в викторинах и конкурсах, подготовленных сотрудниками библиотеки, познакомились с осенними приметами и поговорками.

Заседание клуба получилось интересным и увлекательным, у всех остались замечательные впечатления, несмотря на хмурый осенний день.



